



ΚΑΛΑΜΙ TRAVEL

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΤΑΞΙΔΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ 1 / ΣΑΡΟΚΟ

ΤΗΛ-ΦΑΞ: 26610 81581/ΚΙΝΗΤΟ: 693 2930643

FACEBOOK: Kalami Corfu

E-MAIL : kalami.corfu@gmail.com

WWW.CORFUKALAMITRAVEL.COM

8 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΓΥΡΟΣ ΣΙΚΕΛΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΑ ΧΩΡΙΑ

ΑΛΜΠΕΡΟΜΠΕΛΟ – ΜΑΤΕΡΑ – ΡΗΓΙΟ- ΜΕΣΙΝΑ –

ΚΕΦΑΛΟΥ – ΠΑΛΕΡΜΟ -ΜΟΝΡΕΑΛΕ–ΑΚΡΑΓΑΣ–ΚΑΤΑΝΙΑ

(Συρακούσες-Αίτνα-Ταορμίνια) ΤΑΡΑΝΤΑΣ – ΛΕΤΣΕ -

ΚΟΡΙΛΙΑΝΟ – ΣΤΕΡΝΑΤΙΑ- ΚΑΛΗΜΕΡΑ – ΜΠΑΡΙ

ΑΠΟ 29 ΙΟΥΛΙΟΥ ΕΩΣ 5 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η ημέρα: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΕΝ ΠΛΩ

Συγκέντρωση των εκδρομέων στο λιμάνι ,επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για **Ηγουμενίτσα**.
Επιβίβαση στο πλοίο για Ιταλία, τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για το λιμάνι του **Μπρίντεζι**. .Διανυκτέρευση εν πλω. (1^η διαν. Πλοίο)

2η ημέρα: ΜΠΑΡΙ / ΜΠΡΙΝΤΙΖΙ – ΑΛΜΠΕΡΟΜΠΕΛΟ – ΜΑΤΕΡΑ – ΡΗΓΙΟ (495 χλμ.)

Άφιξη το πρωί στο Μπάρι. Επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το μοναδικό **Άλμπερομπέλο**. Ξενάγηση, χρόνος ελεύθερος και στην συνέχεια αναχωρούμε για την γραφική **Ματέρα**. Ξενάγηση ,περιήγηση και κατόπιν αναχώρηση για **Ρήγιο**. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας ,χρόνος ελεύθερος,διανυκτέρευση (2^η διαν.Ρήγιο)

3η ημέρα: ΡΗΓΙΟ – ΜΕΣΙΝΑ – ΚΕΦΑΛΟΥ – ΠΑΛΕΡΜΟ (545 χλμ.)

Πρωινό και επίσκεψη στο μουσείο «*Magna Graecia*» όπου φυλάσσονται τα μπρούτζινα αγάλματα που κατασκεύασε ο γλύπτης Φειδίας. Στην συνέχεια αναχώρηση με το πλοίο και πέρασμα από τα στενά της *Μεσίνας*. Εκεί θα θαυμάσουμε τον **πύργο με το καμπαναριό ,το αστρονομικό ρολόι και το καθεδρικό ναό**. Αναχωρούμε για την *Κεφαλού* και θα ακολουθήσει επίσκεψη στην *Πιάτσα Ντουόμο και το ναό του Ρογήρου*. Στην συνέχεια στο *Παλέρμο*, θα γνωρίσουμε την *πλατεία του Δημαρχείου, την εκκλησία της Αγίας Αικατερίνης και το Παλάτσο Ρεάλε*. (3^η διαν. Παλέρμο)

4η ημέρα: ΠΑΛΕΡΜΟ – ΜΟΝΡΕΑΛΕ – ΑΚΡΑΓΑΣ – ΚΑΤΑΝΙΑ (295 χλμ.)

Μετά το πρωινό πρώτος μας σταθμός το *Μονρεάλε* όπου θα επισκεφθούμε τον **καθεδρικό ναό με τα ψηφιδωτά και το μοναστήρι των Φραγκισκανών**. Αναχώρηση για τον *Ακράγαντα*. Στην κοιλάδα των ναών θα θαυμάσουμε το **ναό της Ομόνοιας, την Ελληνορωμαϊκή συνοικία, το ναό του Ολυμπίου Διός με το άγαλμα του Άτλαντα, τους ναούς της Ήρας, της Δήμητρας, του Ηφαίστου, του Ασκληπιού και των Διοσκούρων (του Κάστορα και του Πολυδεύκη)**. Συνεχίζουμε για την *Κατάνια*. Τακτοποίηση σε ξενοδοχείο της περιοχής. (4^η διαν. Κατάνια)

5η ημέρα: ΚΑΤΑΝΙΑ (Συρακούσες – Αίτνα – Ταορμίνα) (225 χλμ. χ 2)

Πρωινό και αναχώρηση για τις *Συρακούσες*. Εδώ θα επισκεφθούμε το **αρχαίο ελληνικό θέατρο, το Ορατόριο του Διόνυσου, το ρωμαϊκό αμφιθέατρο, το νησάκι της Ορτυγίας όπου βρίσκονται ο ναός του Απόλλωνα, ο καθεδρικός ναός, η πηγή της Αρεθούσης και το κάστρο του Μανιάκη**. Συνεχίζουμε κατόπιν για το *Ηφαίστειο της Αίτνας*. Στο «*Ταυρομένιο*» θα θαυμάσουμε τους γραφικούς δρόμους με τα μεσαιωνικά κτίρια και θα επισκεφθούμε το *Ελληνικό θέατρο*. (5^η διαν. Κατάνια)

6η ημέρα: ΚΑΤΑΝΙΑ – ΤΑΡΑΝΤΑΣ – ΛΕΤΣΕ (565 χλμ.)

Πρωινό και πρώτος μας σταθμός για σήμερα, ο *Τάραντας*. Το πιο σημαντικό αξιοθέατο, είναι ο **καθεδρικός ναός και το κάστρο του Αγίου Αγγέλου**. Συνεχίζουμε με το *Λέτσε*. Εκεί θα θαυμάσουμε τον **καθεδρικό ναό και τον κίονα του Αγίου Ορατίου ύψους 29 μέτρων** που κάποτε σηματοδοτούσε το τέλος της *Αππίας Οδού*. Στην συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος. (6^η διαν. Λέτσε)

7η ημέρα: ΛΕΤΣΕ – ΚΟΡΙΛΙΑΝΟ – ΣΤΕΡΝΑΤΙΑ- ΚΑΛΗΜΕΡΑ – ΜΠΑΡΙ (185 χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση. Στάση θα κάνουμε στο *Κοριλιάνο ντ' Οτράντο*, θα θαυμάσουμε το **Παλάτι Κόμι και το κάστρο του Κοριλιάνο με τους 4 πύργους του**. Επόμενη στάση στην *Στερνατία*, ένα χωριό με έντονο το «*Ελληνικό άρωμα*». Συνεχίζουμε με το *χωριό Καλημέρα*, που αποτελεί και το πολιτιστικό κέντρο της περιοχής. Με αυτές τις εικόνες αναχωρούμε για *Μπάρι* από που θα πάρουμε το καράβι της επιστροφής. Διανυκτέρευση εν πλω. (7^η διαν. Πλοίο)

8η ημέρα: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Άφιξη στην *Ηγουμενίτσα* και άμεση επιβίβαση στο τοπικό πλοίο για το νησί μας. Άφιξη στην *Κέρκυρα* με τις καλύτερες αναμνήσεις και εντυπώσεις από αυτήν την υπέροχη εκδρομή μας. !!!!

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 499 ευρώ / κατ' άτομο σε δίκλινα - τρίκλινα δωμάτια.

ΠΑΙΔΙΚΗ ΤΙΜΗ : ΑΠΟ 2-12 ΕΤΩΝ 429 ΕΥΡΩ

Διαφορά μονόκλινου 160 ευρώ επιπλέον

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕΧΡΙ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 150 ΕΥΡΩ .

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ !!

Περιλαμβάνονται:

- Κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα -Κέρκυρα- Ηγουμενίτσα
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα - Μπάρι- Μπρίντεζι σε 4κλινες εσωτερικές καμπίνες με wc/ντους (ΑΒ4).
(Για διαφορετικού τύπου καμπίνα υπάρχει επιβάρυνση ως εξής:
ΑΒ2 60 ευρώ, Α2 70 ευρώ, Α3 55 ευρώ, ΑΒ3 40 ευρώ, Α4 25 ευρώ - (aller-retour / ανά άτομο)
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*.
- Πρωινό και ένα γεύμα καθημερινά (εκτός πλοίου) ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ !!!
- Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής.
- Έμπειρο Αρχηγό - Συνοδό του γραφείου μας.
- Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης.
- Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται:

- Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται.
- Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
- Checkpoint και δημοτικοί φόροι 59 ευρώ.

Σημειώσεις:

Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και μπορεί να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν. ** Η εκδρομή μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα

•

ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΜΕ ΜΕ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ Η ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες στη εκδρομή.

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς-συντονιστές που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι 8 μέρες πριν την αναχώρηση

Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group.

Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος.

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων..

Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, **ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ.**

Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών.

Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.

Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις –ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίησή του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει.

ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ !!!